
Либија: Моамер Гадафи тражи помоћ радикалних исламиста против побуњеника
четвртак, 04 август 2011 15:29

Гадафијеви људи покушавају да окрену радикалне исламисте против побуњеника.
Исламисти потврдили контакте али тврде да нема разлаза са устаницима. Французи
повлаче носач авиона. НАТО заробио либијски танкер.

  

Моамер Гадафи тражи помоћ радикалних исламиста у борби против побуњеника, рекао
је његов син Сејф ал Ислам, у неочекиваном обрту ситуације с обзиром на то да се
либијски лидер, током владавине дуге 42 године, оштро обрачунавао са носиоцима идеје
о глобалном џихаду.

  

"Знам да су терористи. Знам да су крвави. Нису добри, али морамо да их прихватимо.
Либерали ће побећи или ће бити убијени. Либија ће изгледати као Саудијска Арабија или
Иран. Па шта?", рекао је син либијског лидера Њујорк тајмсу.

  

Изјава Сејфа ал Ислама одмах је протумачена као покушај Триполија да искористи
проблеме који су, међу побуњеницима, настали пошто је на мистериозан начин убијен
шеф њихове војске Абдел Фатах Јунис и оштру акцију устаника против исламиста у
Бенгазију, која је одмах затим уследила.

  

Речи Гадафијевог сина потврдио је и један од лидера радикалних исламиста међу
побуњеницима, рекавши, ипак, да за сада нема разлаза са побуњеницима. Сејф ал
Ислам је, пак, рекао да ће договор о коалицији између исламиста и Гадафија бити
обелодањен наредних дана.

  

За сада, међутим, није могуће проценити у којој ће се мери остварити најава
Гадафијевог сина, али је извесно да су после убиства генерала Јуниса на површину
избиле озбиљне поделе, које од самог почетка прате побуну.

 1 / 2



Либија: Моамер Гадафи тражи помоћ радикалних исламиста против побуњеника
четвртак, 04 август 2011 15:29

  

Сејф ал Ислам је, такође, рекао да се са Јунисом, од почетка побуне састао два пута и
то у Италији, када га ја и упозорио да ће бити убијен. "На крају ће те убити, јер се играш
са змијама", рекао је Сејф ал Ислам.

  

Француски носач авиона "Шарл де Гол" се следеће седмице враћа у матичну луку Тулон
због поправки, па ће авиони "рафал" убудуће полетати са аеродрома на Сицилији. За
сада није познато када ће се овај брод вратити у акцију.

  

"Шарл де Гол" у операцијама против Либије учествује од марта, а француски војни
званичници тврде да одлазак овог брода неће утицати на интензитет бомбардовања.

  

Готово истовремено са најавама одласка француског носача авиона, НАТО је саопштио
да заплењен танкер Картагина, који је пловио под либијском заставом. Брод је већ
предат побуњеницима.
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